

ГОСТИ ИЗ ОЗЕРНОГО КРАЯ

Мы приехали на Волгу впервые. И, наверное, небезытересно будет горьковчанам узнать о нашем театре. История профессионального театра в Карелии начинается с 1907 года. Но музыкальный коллектив театра, объединяющий солистов, артистов балета, оркестра и хора, существует всего шесть лет. Несмотря на свою молодость, этот коллектив с успехом выступал на декаде Карельского искусства и литературы в Москве в 1959 году, с большим успехом прошли гастроли в 1960 году в Ленинграде. Театр дважды выезжал в Архангельск, Мурманск и другие города. В коллективе театра много талантливой молодежи. Многим из молодых актеров присвоены почетные звания заслуженных артистов РСФСР и КАССР.

Театр имеет в своем репертуаре более двадцати спектаклей. Двенадцать из них мы думаем показать в городе Горьком. Это оперетты «Поцелуй Чавиты» и «Цирк зажигает огни» Ю. Милютина, «Весна поет» Дм. Кабалевского, «Холопка» Н. Стрельникова, «Веселая вдова» Легара, «Король вальса» и «Летучая мышь» И. Штрауса, «Гусарская любовь» и «Сильва» И. Кальмана, увидят горьковчане и балет Г. Сяниасало «Сампо». Балет создан на материале народного эпоса «Калевала». Он был в свое время тепло принят в Москве, на декаде карельской литературы и искусства, получил высокую оценку зрителей и других городов. (Сцены из балета вы видите на снимках).

Заканчивая сейчас гастроль в городе Рязани, коллектив театра уже готовится к поездке в Горький. Гастроли в вашем замечательном городе — это серьезный творческий экзамен для актеров. Поэтому весь наш коллектив особо ответственно относится к предстоящим выступлениям в г. Горьком.

Свои гастроль мы открываем 1 июля в помещении театра оперы и балета им. А. С. Пушкина опереттой Ю. Милютина «Поцелуй Чавиты».

С. ЗВЕЗДИН,
директор театра.

